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Πανήγυρη του Οσίου Ιωάννου του Ρώσου στο 
Νέο Προκόπιο Ευβοίας
/ Γενικά
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Με λαμπρότητα και πληθωρική συμμετοχή χριστιανών, εορτάστηκε και φέτος, το 
εσπέρας της Παρασκευής 26 Μαΐου 2017 στο Νέο Προκόπιο Ευβοίας και 
συγκεκριμένα στο Ιερό Προσκύνημά Του, η μνήμη του Οσίου πατρός ημών Ιωάννου 
του Ρώσου του νέου Ομολογητού, του Οποίου το Άφθαρτο Ιερό Σκήνωμα, ως δώρο 
πολύτιμο φυλάσσει με ευλάβεια η Ιερά Μητρόπολις Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων 
Σποράδων.
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Χιλιάδες πιστοί προσήλθαν να λάβουν τη Χάρη του Τριαδικού Θεού με τις 
πρεσβείες του Οσίου Ιωάννου, να τιμήσουν την μνήμη Του και να αποθέσουν στο 
ιερό του Λείψανο τα φορτία των προβλημάτων της ζωής. Πλήθη μάλιστα πιστών 
ανθρώπων, ιδιαιτέρως νέων, με συγκλονιστική θερμότητα πίστεως και αγάπης, 
περπάτησαν και φέτος απόσταση μεγαλύτερη των 50 χιλιομέτρων, από τη Χαλκίδα 
ως το Νέο Προκόπιο, παρά την συνεχή καταρρακτώδη βροχή, πεζοπορώντας, 
εκπληρώνοντας το «τάμα» τους δείχνοντας έτσι την μεγάλη πίστη τους στον 
Τριαδικό Θεό και τον «φίλο» Του, Όσιο Ιωάννη.

Στο φετινό Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Τρίκκης και Σταγών κ. Χρυσόστομος, ενώ συμμετείχαν και οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ, Καστορίας κ. Σεραφείμ, 
Θερμοπυλών κ. Ιωάννης, Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλος, Κορίνθου κ. Διονύσιος, 
Άρτης κ. Καλλίνικος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεουπόλεως κ. Παντελεήμων, 
άπαντες προσκεκλημένοι του οικείου Ιεράρχου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσοστόμου.
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Τον θείο λόγο  κήρυξε θαυμάσια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. 
Καλλίνικος, αναφερθείς στον Όσιο Ιωάννη, ως άνθρωπο του Φωτός, το οποίο 
διαλύει τα ποικιλώνυμα σκοτάδια της ανθρώπινης αμαρτίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ευχαρίστησε τους 
Σεβασμιωτάτους αγίους Αρχιερείς για την παρουσία τους, καθώς και τον  
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Εκκλησίας της Ελλάδος, τον Τηλεοπτικό Σταθμό 4Ε, όσο 
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και τους υπευθύνους της Βιβλιοθήκης του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, ο οποίος 
εδρεύει στα Οινόφυτα Βοιωτίας, για την αναμετάδοση της Πανηγύρεως του Ιερού 
Προκυνήματος, όσο και τους δύο χορούς των αγίων Ιεροψαλτών, οι οποίοι, υπό την 
διεύθυνση των κ. Θεοδοσίου Στεργιοπούλου και κ. Σπυρίδωνος Παυλάκη, απέδωσαν 
υπέροχα τους Ύμνους της Εορτής.
Κατά την διάρκεια της νύκτας θα τελεσθεί ιερά Αγρυπνία, η οποία θα κορυφωθεί 
με την πρώτη Θεία Λειτουργία, η οποία θα τελειώσει περί τις 4.30 το πρωί του 
Σαββάτου, ενώ αμέσως μετά θα ψαλεί ο Όρθρος και το Πολυαρχιερατικό 
Συλλείτουργο, μετά το πέρας του οποίου, εφόσον οι καιρικές συνθήκες επιτρέψουν, 
θα τελεσθεί η μεγαλειώδης ιερά Λιτάνευσις του Ιερού Σκηνώματος του Οσίου 
Ιωάννου, ανά τας οδούς του Νέου Προκοπίου.
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(φωτογραφία:  Παρασκευή Σπυροπούλου)
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